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Prova 92 / 1.2 Fase Caderno 2: 7 Paginas

Duracao da Prova (CADERNO 1 + CADERNO 2): 90 minutos. Tolerancia: 30 minutos.

2015

Caderno 2: 55 minutos. Tolerancia: 20 minutos.
(nao é permitido o uso de calculadora)
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Na resposta aos itens de escolha muiltipla, seleciona a opgéo correta. Escreve na folha de respostas o

numero do item e a letra que identifica a opg¢ao escolhida.

321 % 377

6. Escreve o numero
(32

na forma de uma poténcia de base 3

Mostra como chegaste a tua resposta.

7. Considera os intervalos de nimeros reais 4 =[0,4[ e B =|3, +oo|

Qual dos intervalos seguintes é igual ao conjunto 4 N B ?

(A) [0,3] (B) [0, +oo] ©) [3.4] (D) ]4, +oof

8. Nas tabelas seguintes, apresentam-se, em percentagem, as frequéncias relativas ( fr) das classificagbes

do 3.° periodo, em Matematica, das duas turmas de 9.° ano de uma certa escola.

Turma A Turma B
Classificagédo 1 2 3 4 5 Classificagdo 1 2 3 4 5
fr(%) 10 10 | 20 | 20 | 40 fr(%) 20 | 20 | 20 | 30 10

Qual das afirmac¢des seguintes é verdadeira?

(A) A moda das classificagbes da Turma A é 3
(B) A moda das classificagbes da Turma B é 3
(C) A mediana das classificagdes da Turma A ¢ 3

(D) A mediana das classificagbes da Turma B é 3

9. Resolve a equacgao seguinte.

x(x—4) _

1 9—x

Apresenta todos os calculos que efetuares.
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10. Resolve a inequagéo seguinte.

1-(3x-2)<4+x

Apresenta o conjunto solu¢do na forma de intervalo de numeros reais.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

11. A companhia de circo Palhago Feliz vende, no decorrer dos espetaculos, dois tipos de objetos: narizes
vermelhos e imanes. Cada nariz vermelho é vendido por 2 euros e cada iman € vendido por 3 euros.

No fim de um certo dia, o diretor da companhia afirmou: «Hoje vendemos 96 objetos e recebemos um

total de 260 euros.»

Seja x onumero de narizes vermelhos vendidos e seja ) o numero de imanes vendidos pela companhia
de circo, nesse dia.

Escreve um sistema de equacgdes que permita determinar o nimero de narizes vermelhos vendidos
(valor de x) e o numero de imanes vendidos (valor de y).

Nao resolvas o sistema.

12. Seja f uma fungéo de proporcionalidade direta tal que f(2)=4
Seja g afungéo definida por g(x)= x?

12.1. Qualéovalorde f(1)?
12.2. Considera, num referencial cartesiano de origem O, a reta que € o grafico da fungdo f, a
parabola que é o gréfico da fungdo g e o ponto 4 de coordenadas (2, 4)

Qual das afirmagdes seguintes é verdadeira?

(A) O ponto A pertence a reta e a parabola.
(B) O ponto A pertence a reta, mas nao pertence a parabola.
(C) O ponto A nao pertence a reta, mas pertence a parabola.

(D) O ponto A nao pertence a reta nem a parabola.
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13. Considera a fungdo % definida por /(x)=x+2

Na Figura 4, estao representadas, em referencial cartesiano, duas retas, r e s

0 x O//x
/|

Figura 4

Nem areta » nem areta s representam graficamente a fungéo #

Apresenta uma razao que permita garantir que a reta 7 nao representa graficamente a fungéo /4 e uma
raz&o que permita garantir que a reta s néo representa graficamente a fungao

14. Seja [ABC] um triangulo retangulo cuja hipotenusa é [ AB]
Seja a um numero real maior do que 2

Sabe-se que:

e AB=a-1
o AC=V7
e BC=a-2

Determina a

Mostra como chegaste a tua resposta.

15. Considera, no espago, um ponto A4
Qual é o lugar geométrico dos pontos do espago cuja distancia ao ponto A4 ¢ iguala 5cm ?

(A) Esfera de centro no ponto 4 e raioiguala 5cm
(B) Superficie esférica de centro no ponto A4 e raio iguala 5cm
(C) Circulo de centro no ponto A e raioiguala 5cm

(D) Circunferéncia de centro no ponto A e raio iguala 5cm
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16. Na Figura 5, est&o representados uma circunferéncia de centro no ponto O B
e um triangulo isésceles [ABC|

1
1
1
Sabe-se que: :
I
1

e os pontos 4, B e C pertencem a circunferéncia 0

e 4B =BC i

e [BD] é aaltura do triangulo [ABC] relativa a base [AC] A 5 C

e aamplitude do arco AC éiguala 100° \\‘/
Figura 5

A figura ndo esta desenhada a escala.

16.1. Qual é a amplitude, em graus, do angulo CAB?

Mostra como chegaste a tua resposta.

16.2. Seja @ a amplitude de um dos angulos internos do triangulo [ABD]

Sabe-se que tga = 4D

BD

Identifica esse angulo, usando letras da Figura 5.

Fim pA Prova
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COTAGOES

Subtotal (Cad. 1) .......cccceevnnneen. 40 pontos

........................................................................................................ 6 pontos

........................................................................................................ 3 pontos

........................................................................................................ 3 pontos

........................................................................................................ 6 pontos

........................................................................................................ 6 pontos

........................................................................................................ 4 pontos

....................... 4 pontos

....................... 3 pontos

........................................................................................................ 6 pontos

........................................................................................................ 6 pontos

........................................................................................................ 3 pontos

....................... 6 pontos

....................... 4 pontos

Subtotal (Cad. 2) ....................... 60 pontos

......................................... 100 pontos

Prova 92/1.2 F./Cad. 2 « Pagina 7/ 7



